



大S曾在《美容大王2》里说：“很多明星的瘦脸秘诀就是打瘦脸针！”殊不知，有了光纤热塑后，瘦脸针已经out了！

2013年3月9日，这一现代版“医学返老还童术”——光纤热塑首次进驻湖南，落户长沙瑞澜整形，并由美国密西根博士后李英春教授在该院精彩演绎。什么是光纤热塑？为何被称为“颜面整容的第二次革命”？李英春教授写了一篇日志，进行了详细解答——

有了光纤热塑 瘦脸针out了！

她说：“闺蜜很惊叹，说有时间也要过来”

我一位多年的好友，她很注重外表，有着一头咖啡色的头发和自然漂亮的妆容，属于比较时尚、有气质的女性。但随着年龄增长，40岁后，她面部衰老比较明显：面部脂肪堆积、肌肤松弛下垂，脸颊赘肉下垂形成双下巴，整个神态显得无精打采。

她认为年轻与时尚是不可分开的，希望能够一次性年轻十来岁，但非常忌讳手术。我给她的面部进行了详细分析和检测，向她介绍了光纤热塑。当听到光纤热塑有瘦脸、抗衰老功效时，她将信将疑，但因为朋友，她还是选择信任我。

术前，我们根据她的肌肤基础和希望达到的效果，制定了一套详细的方案，并由瑞澜资深专家温宏、李增产博士共同操作。不动刀、不流血，手术很快完成。

三天后，好友再来复诊，皮肤表面已没有任何痕迹。我们将她治疗前后的照片进行了对比，她的面容看似30岁左右的轻熟女，藏不住的还有自信的神采和甜美笑容。

她说：“光纤热塑真神奇，不仅让我再度拥有青春，脸型明显瘦了，下巴变得更尖。这效果连我闺蜜都惊叹，说她下次有时间也要过来”。

他说：“光纤热塑，颜面整容的第二次革命”

瑞澜资深专家温宏说，光纤热塑，是世界上第一个经皮激光治疗系统，也是颜面整容的第二次革命，因为第一次是用“刀”，现在是用“光”。

在手术过程中，医生将操控光纤热塑设备，用一根头发丝般粗细的微纤，在微纤可视光的指引下，准确送入皮下，通过高科技设备输出特殊的光电复合能量，在皮肤深层和皮下组织产生直接的美容和抗衰老功效。

这一现代版“返老还童术”在面部年轻化方面有重大突破，光纤不会对面部造成任何

伤害，热能刺激面部胶原蛋白的新生。更有意思的是，重生的胶原蛋白成活率高，不会轻易流失，会长久保持在皮肤下支撑皮肤，持续期长，可以保持5-8年。

光纤热塑不仅可以形成“大饼脸”、双下巴、“蝴蝶袖”、“水桶腰”、“大象腿”的脂肪消失，而且由于热能作用，进行溶脂同时，可抚平面部的鱼尾纹、川字纹、颈纹等皱纹，还能令下垂的“苹果肌”得到提升。

也就是说，光纤热塑是集“消脂、减龄”于一身的美容术，18-50岁的人群都适用。

QA问答

Q：光纤热塑主要有哪些优点？

A：主要有三点：1、光纤热塑属于微创治疗，恢复期很短，外观几乎没有痕迹，少数患者甚至可立即返回工作；2、治疗过程中没有痛苦，轻微肿胀，没有不适应症状；3、手术主要是通过纳米级光纤治疗，在治疗区域几乎看不出任何痕迹，术后基本上不需要特殊护理。

Q：光纤热塑的安全性如何？

A：它源于世界高科技强国德国，质量可靠，性能稳定，已通过欧盟CE及美国FDA安全认证；在手术中，进入皮下的微纤直径仅200微米，与头发丝相当，不会给皮肤组织造成损害；微纤伴有长波红光指示，整个操作过程在医生的控制和可视范围内。

RUILAN 瑞澜整形

长沙瑞澜整形省内独家引进 “光纤热塑”

不开刀、不注射、不拉皮，一次治疗维持5-8年
一次光照实现“溶脂、祛皱、紧肤、塑形”四大功效

光纤热塑，获得美国FDA和欧洲CE全球权威认证。
在日韩、欧美地区，光纤热塑技术早已成熟运用，并成为明星名媛精雕面部的御用技术。

更精准：专用的激光溶脂仪，全数字化操作，精准定位，精细操作；
更微创：0.2mm（头发丝粗细）的智能光纤头，几乎无创口；
更平整：高能激光直接均匀作用脂肪细胞及胶原层，肌肤更平整、紧致；
更轻松：无需住院、无恢复期、无副作用；



瘦V脸



祛“羊腿”



祛蝴蝶袖



祛眼袋



祛法令纹



身体多余赘肉精雕



祛双下巴